
Πληροφορίες 

Το 30ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ελικοβακτηριδίου του Πυλωρού
& Ανθρωπίνου Μικροβιώματος θα πραγματοποιηθεί στους
συνεδριακούς χώρους του ξενοδοχείου Kazarma, από 
Πέμπτη 24 έως Κυριακή 27 Απριλίου 2025.

Διαμονή: Ξενοδοχείο Kazarma, λίμνη Πλαστήρα 
Διαμονή σε μονόκλινο δωμάτιο με πρωϊνό 150€ / διανυκτέρευση
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)
Επισιτιστικά: 70 € / ημέρα (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.). Τα
επισιτιστικά περιλαμβάνουν δείπνο Πέμπτης,  Παρασκευής και
Σαββάτου (24 -  25 και 26   Απριλίου) που θα πραγματοποιηθούν
σε εστιατόρια της περιοχής.
Εγγραφή: Το δικαίωμα συμμετοχής είναι 140 € (πλέον 24%
Φ.Π.Α.) για όλους τους συνέδρους. Για όσους παρακολουθήσουν
το Συνέδριο μόνο διαδικτυακά το κόστος της εγγραφής θα είναι
50 € (πλέον 24% ΦΠΑ).
Οργάνωση: Ελληνική Εταιρεία Μελέτης Ελικοβακτηριδίου του
Πυλωρού & Ανθρωπίνου Μικροβιώματος (ΕΜΕΛΑΜ)
Τηλ. 210 67 27 533 e-mail: congresshelicobacter@gmail.com

Πρόλογος Διοικητικό Συμβούλιο & Οργανωτική Επιτροπή
30ου Πανελληνίου Συνεδρίου  Ελικοβακτηριδίου

του Πυλωρού & Ανθρωπίνου Μικροβιώματος

Πρόεδρος: Ι. Σ. Παπανικολάου
Α' Αντιπρόεδρος: Δ. Χριστοδούλου
Β' Αντιπρόεδρος: Χ. Καλαντζής
Γραμματέας: Κ. Εκμεκτζόγλου
Ταμίας: Β. Παπαστεργίου

Μέλη: Κ. Λεβεντογιάνης, Σ. Βρακάς

Τ..Θ.2816  Άστρος, 22001
Τ. 27550 - 22201
Ε. info@e-vip.gr / www.e-vip.gr 

Αγαπητοί Φίλοι της Εταιρείας μας,

Με ιδιαίτερη χαρά και τιμή σας προσκαλώ να συμμετάσχετε ενεργά στις
εργασίες του 30ου Συνεδρίου της Ελληνικής Εταιρείας Μελέτης
Ελικοβακτηριδίου του Πυλωρού και Ανθρωπίνου Μικροβιώματος
(ΕΜΕΛΑΜ), που θα πραγματοποιηθεί στη λίμνη Πλαστήρα, στο
ξενοδοχείο Καζάρμα, στις 24-27 Απριλίου 2025. Το Συνέδριο αυτό
αποτελεί ένα σημαντικό ορόσημο για την Εταιρεία μας, καθώς
γιορτάζουμε την 30η διοργάνωσή του, συνεχίζοντας την παράδοση της
επιστημονικής αριστείας και της καινοτομίας.

Το 30ο Συνέδριο θα διεξαχθεί σε έναν εξαιρετικό χώρο, προσφέροντας
ένα ιδανικό περιβάλλον για την ανταλλαγή γνώσεων και απόψεων. Με
φυσική παρουσία και ζωντανή αναμετάδοση μέσω διαδικτύου, το
Συνέδριο θα ξεκινήσει από το απόγευμα της Πέμπτης και θα διαρκέσει
μέχρι το πρωί της Κυριακής. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει στρογγυλές
τράπεζες, ομιλίες, αντιπαραθέσεις και ερευνητικό βήμα, καλύπτοντας
ένα ευρύ φάσμα θεμάτων που αφορούν όχι μόνο τους
Γαστρεντερολόγους, αλλά και άλλους επιστήμονες, όπως
Παθολόγους, Λοιμωξιολόγους, Γενικούς Ιατρούς, Διαιτολόγους,
Παιδιάτρους, Μικροβιολόγους, Παθολογοανατόμους, Βιολόγους,
Φαρμακοποιούς και Νοσηλευτές.

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΜΕΛΑΜ, απευθύνω
θερμή πρόσκληση σε όλους  να συμβάλλουν με την παρουσία και
ενεργό συμμετοχή τους σε αυτή την επιστημονική μας συνάντηση.
Ευχαριστώ εκ των προτέρων τα μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής,
τους Προέδρους και Ομιλητές, τους Χορηγούς και την κ. Ντίνα
Ντζόγια για την καίρια συμβολή τους στην επιτυχημένη οργάνωση
του Συνεδρίου.

Με εκτίμηση,

Καθηγητής Ιωάννης Σ. Παπανικολάου

Πρόεδρος της Ελληνικής Εταιρείας Μελέτης Ελικοβακτηριδίου
του Πυλωρού και Ανθρωπίνου Μικροβιώματος (ΕΜΕΛΑΜ)


